Začala rekonstrukce mostů ve Svinově
Začalo bourání prvního svinovského mostu nad ulicí Polanecká v Ostravě. Doprava je na Rudné ulici puštěna v jednom směru, ale Polanecká pod mostem je uzavřena. Projekt za celkem 96,5 milionu korun bude dokončen v dubnu 2026.
Rekonstrukce mostů na páteřní Rudné ulici v Ostravě  Svinově je v plném proudu a řidiči se musí vypořádat s dopravními  komplikacemi. Současný špatný stav mostů je důsledkem jejich stáří a velkého  dopravního zatížení. Denně po nich projede zhruba 40 tisíc vozidel. 
Jan Rýdl, mluvčí Ředitelství silnic a dálnic: „Právě  tady ten dopravní uzel je nejzatíženější nejen v Ostravě ale v celém  MS kraji. Do dubna příštího roku postavíme nové mosty. To budou mosty nové,  kapacitní a hlavně budou mít technickou životnost 100 let s dramaticky  nižšími náklady na údržbu.“
Doprava i pěší komunikace byla úplně uzavřena na ulici  Polanecká pod mosty.
Miroslava Bajgarová, obyvatelka domu  na Polanecké ulici: „Je to omezení no. Nemůžeme tu chodit pěšky, musíme to  objíždět, autobusy taky vůbec nejezdí. Takže je to takové náročné no, i ta  hlučnost, ale prašnost žádná není, tím že nasněžilo. Tak se to dá."
Jan Rýdl, mluvčí Ředitelství silnic a dálnic: „Tady  v tuhle chvíli během demolice je ta ulice zcela uzavřená, ale jakmile  proběhne demolice, která bude trvat asi 2 týdny, tak v tu chvíli tu ulici  pustíme. Ovšem ne do plného provozu ale pro pěší, MHD a IZS.“
    Stavbu plánuje ŘSD zkombinovat s dalšími čtyřmi  stavbami na stejné silnici, aby se komplikace v dopravě omezily pouze na  jednu stavební sezónu. Rekonstrukce mostů za 95,6 milionu korun má být  zhotovena před létem příštího roku.
---
Hejtmanství finančně pomůže vesnickým prodejnám
Moravskoslezský kraj znovu rozhodl o podpoře malých vesnických prodejen v celém regionu. Mnohé z nich by bez podpory kraje měly existenční problémy a nebo by dokonce zanikly.
V Moravskoslezském kraji je přibližně 254 vesnic. V minulosti měla téměř každá nějaký menší obchod s potravinami, což ale s příchodem supermarketů a nákupních center skočilo a vesnických prodejen ubývá. Ty co fungují, ale mají často problémy a tak je pro ně velmi důležitý program Obchůdek 2021+, díky kterému mohou získat 130 tisíc na rok. 
Šárka Šimoňáková (ANO), náměstkyně hejtmana MS kraje: "Podpořili jsme 57 prodejen ve výši 7,2 miliony korun. Z toho dá 4 miliony Ministerstvo průmyslu a obchodu a zbytek MS kraj."
O dotaci mohou požádat provozovatelé obchodů v obcích do tisíce obyvatel nebo  obcí do tří tisíc obyvatel, jejichž části mají do jednoho tisíce obyvatel. Mezi úspěšnými žadateli jsou tak například Nové Lubice u Vítkova, které mají 190 obyvatel a o obchod se stará přímo obec. Musí ho dotovat ze svého rozpočtu. 
Libor Kotlář, starosta Nových Lubic: "pro nás je ta dotace docela dost významná, protože tady na té obci není až toková kupní síla na to, aby to pokrylo veškeré náklady. Do obchodu chodí pár lidí a není to jako kdysi, když se by tady stáli v obchodě fronty."  
Krajskou dotaci mohou provozovatelé prodejen využít na mzdové náklady, nájem prodejny  a skladu, náklady na energie nebo například telekomunikační služby. Letos byla dotace schválena počtvrté.
---
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MUŽI Z OSTRAVY HROZÍ ZA VÝHRŮŽKY 5 LET VĚZENÍ
Až pětileté vězení hrozí dvaapadesátiletému muži, který před Vánocemi po konfliktu s prodavačkou v Ostravě, hrozil podpálením obchodního centra. Na tísňovou linku policie poslal výhružnou SMSku. Vzhledem k tomu, že neuvedl konkrétní obchodní centrum, museli se více než dvě desítky policistů zaměřit na obchodní řetězce v celém městě. Muž zhruba o hodinu později napsal, že si dělal legraci. Policistům se ho podařilo zadržet za pár dnů. Muž se už v minulosti opakovaně dopustil podobného jednání, za které byl odsouzen.
---
Vedení Ostravy poděkovalo občanům za záchranu života
Velké štěstí měl starší muž, kterého přímo na ulici v Ostravě postihla zástava srdce. Během chvíle k němu totiž doběhla hlídka strážníků, ale i několik dalších občanů, kteří ho společně oživovali až do příjezdu zdravotnické záchranné služby. Zachránci byli oceněni vedením města.
Na konci listopadu loňského roku prováděla dvojice strážníků hlídku na Hlavní třídě v Porubě, když se od svědka dozvěděli o člověku, který leží na chodníku na protější straně ulice. Okamžitě se tam vydali a hned bylo jasné, že muž má vážné zdravotní problémy. 
zasahující hlídka MP Ostrava: "Zjistili jsme, že nejeví známky života. Položil jsem pána na záda a začal jsem provádět resuscitaci."
"já jsem si to nikdy neuměla představit, ale v tu chvíli mi to přišlo všechno automatické." 
Ke strážníkům se po chvíli přidali také tři zdravotní sestry z fakultní nemocnice, které procházely kolem a zastavila i sanitka, která měla na palubě přenosný defibrilátor, ten ale bohužel výboj nedoporučil a tak se všichni střídali až do příjezdu záchranky. 
oceněná sestra: "Nevím, kolik času uběhlo, protože u té resuscitace ta doba ubíhá strašně pomalu a zdá se to nekonečné." 
oceněný zdravotník: "My jsme připravovali ambuvak a následně jsme vystřídali strážníky na místě." 
Zdravotní sestry, strážníky i osádku sanitky ocenilo vedení města Ostravy. Strážníci navíc dostali stužku za záchranu života.
Miroslav Plaček, ředitel MP Ostrava: "Každá záchrana života je neskutečný počin a je to vlastně naplnění poslání každého strážníka."  
Od roku 2005 bylo stužkou za záchranu života již oceněno 53 strážníků Městské  policie Ostrava, kteří zachránili 32 lidských životů.
---
Havířovská polytechnická škola dokončila čtyři projekty
Oprava příjezdové cesty, vybudování nabíjecích bodů pro elektromobily, oprava havarijního stavu střechy a modernizace výuky – takový je výčet investic na Střední škole polytechnické v Havířově – Šumbarku. Také proto získala tato krajská škola titul Úspěšná škola roku 2024.
Pro výuku byla  nejzásadnější modernizace učebny robotiky.
Vladislav Walach,  ředitel SŠ polytechnické Havířov: „Tím, že vnímáme dynamický rozvoj  automatizace, robotizace, digitalizace a také umělé inteligence, musíme se  přizpůsobit a budovat nové učebny, vytvářet nové inovativní způsoby výuky.“
Tomáš Kostka,  zástupce ředitele: „Máme tady velký průmyslový robot, ten je především na  ukázku, aby žáci věděli, jak to funguje a z jakých částí se skládá. Ale  aby mohli pracovat samostatně, tak má každý svého samostatného robotka, svůj  notebook a každý programuje svou robotickou ruku tak, aby výuka byla efektivní  a individuální.“
anketa: žáci
„Za mě to je pro  budoucí žáky a pro nás velký přínos.“
„Já si nemyslím, že  to má každá škola, takže jsem spokojen.“
Kromě nové učebny  škola a MS kraj jako její zřizovatel investovaly do opravy poškozené střechy,  nabíjecích bodů pro elektromobily a nové příjezdové cesty.
Jan Veřmiřovský,  náměstek hejtmana MS kraje: „Já jsem rád, že se povedly čtyři akce, které škola  realizovala, a těším se na další aktivity, které škola připravuje a které bude  realizovat ve spolupráci s dalšími partnery, jako jsou třeba zahraniční  střední školy.“
    V blízké budoucnosti se chce škola zaměřit na  výuku pneumatiky a elektropneumatiky.
---
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VŠB-TUO NABÍDNE NOVÉ STUDIUM
Fakulta elektrotechniky a informatiky VŠB - Technické univerzity Ostrava jako první v zemi otevře studium zaměřené na kvantovou informatiku. Novou specializaci univerzita připravila ve spolupráci s Národním superpočítačovým centrem, kde bude letos instalován první kvantový počítač v Česku zhruba za 125 milionů korun. 
---
V karvinském kostele zazněly Zvonky dobré zprávy
V Karviné zazněly známé melodie v jedinečném podání hudebního souboru Zvonky Dobré zprávy. Obyvatelé města měli poprvé možnost zaposlouchat se do tónů ručních zvonků, které rozehráli mladí hudebníci.
Městský dům kultury připravil pro obyvatele města io jeho návštěvníky nezapomenutelný zážitek. Vůbec poprvé v historii se v kostele Povýšení svatého kříže představil hudební soubor Zvonky Dobré zprávy. Jak vidíte, vystoupení se skládalo se hry na ruční chórové zvonky různých velikostí.
Tereza Leckéši, prezidentka souboru Zvonky dobré zprávy: "Máme tady 98 zvonků, máme i chórové zvonky, trubkové zvonky a pak máme nejtěžší zvonek, ten má 4,7 kg."
Sem do Karviné přijela jen část celého souboru z Kateřinic a Ratibořic z Valašska,, nejmladší členové ve věku od 13 do  15 let, skupina Agnus Dei.
Eva Děckuláčková, členka souboru Zvonky dobré zprávy: "Baví mě všechno, je to jedinečný hudební nástroj, jsme skvělá komunita a kamarádi."
Johana Petrová, členka souboru Zvonky dobré zprávy: "Ze začátku to bylo hodně těžké, ale potom to šlo lehce."
Repertoár skladeb pro zvonky se stále rozšiřuje, ke křesťanským písní a, známým koledám přibyla i moderní tvorba.
Tereza Leckéši, prezidentka souboru Zvonky dobré zprávy: "Je to těžší, protože ty moderní nejsou přeci jen lehké. Máme třeba skladby se seriálu Game of Thrones nebo od Adelle Rolling in the deep a chceme, aby to ty děti motivovalo a těšily se na tu zkoušku."
Zvonky dobré zprávy přinesly Karviné nejen melodie, ale i nezapomenutelnou atmosféru, která rezonovala ještě dlouho po jejich vystoupení.

---
